



NÉGY SÉRÜLT A BALESETBEN. Egy Mercedes és egy Suzuki ütközött össze december 13-án reggel a X. kerületben, a Maglódi út és az Újhegyi út kereszteződésében. A Suzuki vezetője a kocsi-ba szorult, őt a tűzoltók szabadították ki feszítővágóval. Az ütközés következtében egy beton villanyoszlop is kidőlt, forgalmi akadályt okozva. A balesetben a Suzuki vezetőjén kívül a Mercedes sofőrje és két gyermek is megsérült, a mentők mindannyiukat kórházba szállították.

Tűzoltósági hírek

Kőbánya

2006 tűzoltósági esetei számokban

Víszonylag nyugodt évet zártak a kőbányai tűzoltók, annak ellenére, hogy a riasztások száma több mint 25%-kal nőtt 2005-höz képest. Ennek az elsőre különös megállapításnak az a magyarázata, hogy a természeti csapások miatt (gondoljunk csak augusztus 20-ra!) többszáz esetben kellett fakidőléshez vonulniuk. Összesen tehát 1286 riasztás

volt 2006-ban, ebből 744 saját kerületbe, 187-szer tüzesehez, 390-szer műszaki mentéshez, 54 eset vaklármának bizonyult és 113 volt a téves riasztások száma. Szerencsére igazán nagy tűz nem volt a X. kerületben: az ötös skálán mindössze 2-es fokozatú volt a legnagyobb fokozatú (8 alkalommal), haláleset nem történt, és mindösszesen 7-en sérültek meg. A főleg közlekedési balesetekből összeálló műszaki mentések statisztikája már szomorúbb: 59 sérült, 10 halott. Az utolsó



LAKÁSTŰZ A HÖLGY UTCÁBAN. December 14-én reggel 7 óra 47 perckor érkezett a bejelentés, hogy a Hölggy utca egy harmadik emeleti lakásának egy szobája ég. A lakásban nem tartózkodott senki, a bútorok égtek, de egy sugárral sikerült a lángokat megfékezni. Az anyagi kár jelentős, a tűz okát még vizsgálják – feltehetőleg valamilyen elektromos berendezés meghibásodása okozhatta

hónap különösen csendes volt: összesen 66 riasztás, ebből 36 saját kerületben. Az új, magasból mentő szerkocsi 10-szer vonult (az egész főváros területén), de csak egyszer volt valóban szükség a bevetésére. Az új év, ha lehet még nyugodalmasabban indult: január 9-ig összesen 10, kisebb esemény történt.

Beszakadt az úttest

A Gyömrői és Újhegyi út kereszteződésében csőtörés miatt egy Man kamion első tengelye alatt beszakadt az úttest. A riasztás december 5-én, hajnali 4 óra 51 perckor érkezett. Összesen 16 tűzoltó vonult a helyszínre, és daruval emelték ki a bajba jutott tehérgépkocsit. A beszakadás nagysága miatt hosszú hetekbe telt, mire kijavították az úttestet.

Szerencsés BMW-s

December 13-án 23 óra 14 perckor riasztották a tűzoltókat a Jászberényi út 115. szám elé, ahol egy BMW villanyoszlopnak ütközött. Az oszlop eltört és a személygépkocsira dőlt, de a felsővezeték megtartotta. A sofőrnek óriási szerencséje volt, nem sérült meg, a tűzoltók darus kocsival sértetlenül szabadították ki.

Rákosmente

Ünnepi tüzek

Kigyulladt az adventi koszorú január 2-án az Újlak utca egyik lakásában. A tulajdonos saját kezűleg oltotta el a tüzet néhány vödör vízzel, azonban nemsokára kiderült, hogy a biztosítási ügyintézéshez tűzoltói jegyzőkönyv kell, ezért január 5-én a tűzoltóknak is bejelentette az esetet.

Másnap a Pesti út egyik tízemeletes házának hetedik emeletére hívták a tűzoltókat. Egy ottani lakásban a karácsonyra emlékezve meggyújtottak egy csillagszórót, amitől a már jól kiszáradt, gyantás fenyőfa lángra kapott, nagyon gyorsan elégett, s eközben kigyújtotta a környezetében található berendezési tárgyakat. Megégett a szekrény, a tévé, a videolejátszó, leégett a függöny – a tulajdonos mindenestre ésen volt, mert a tűzoltók kiérkezése előtt saját kezűleg oltotta el a tüzet.

Hajléktalanok tüze

A Rákoshegyi MÁV állomás területén, a Bakter utca 1. szám alatt található egy kb. 30 négy-



SZOMORÚ ADVENT – TŰZ A KOLLÉGIUMBAN. December 14-én este fél tízkor a Corvinus Egyetem Tarkarét utcai kollégiumának egy első emeleti szobájában keletkezett tűz. A nagy füst, és a helyszín jellege miatt (300 főt kellett kitessékelni az udvarra) nagy erővel vonult ki a tűzörség, de végül egy sugárral sikerült eloltani a tüzet, amit egy adventi koszorú okozott. Egy nevelőtanárt füstmérgezés gyanújaival kórházba szállították, de még aznap este hazarendték.

zetméteres pince, amelyben hajléktalanok tanyáznak. Január 6-án sikerült magukra gyűjtani a pincét, mivel lángra kaptak az általuk összehordott lomok, kacatok. A tűzoltók több órán át dolgoztak, mire sikerült az utolsó tűzfészket is hatástalanítani a lomok között. Eközben észlelték, hogy több patkány is a tűz áldozatává vált, s erre a tényre felhívták a Tisztiorvosi Szolgálat figyelmét is.

Autó az árokban

A 31-es úton, a Fáy tanyánál csúszott árokba egy Renault január 7-én. A sérült női vezetőt a tűzoltók emelték ki az autóból, majd átadták a mentőknek, ezután a rendőrökkel együtt gondoskodtak a sérült autó elszállításáról.

Kidőlt a telefonoszlop

Egy Skoda telefonoszlopnak ütközött a Pesti út 164. szám előtt január 10-én. Az ütközéstől a telefonoszlop kettétörtött, az út fölé

dőlt, s csak a vezetékek tartották. A Skoda megsérült vezetőjét a tűzoltók kiemelték az autóból, átadták a mentőknek, majd a telefonpóznát szakszerűen leválasztották a vezetékekről, így hátrítva el a közlekedőket fenyegető veszélyhelyzetet.

Gasztüzek

Felügyelet mellett kerti hulladékot égettek a Gyöker utcában január 7-én, s a felcsapó lángok miatt az arra járók odaküldték a tűzoltókat – még szerencse, hogy nem kellett túl sokat autózniuk. A tulajdonos a gazégetést nem jelentette be a 105-ös telefonszámra, pedig ezt kellett volna tennie, s akkor a tűzoltók nem vonulnak feleslegesen.

A Szabadság sugárút környékén 150 négyzetméteren égett a száraz gaz, avar, amit a tűzoltók eloltottak. Ebben csak az a különös, hogy mindez január 11-én történt: egy januári avartűz szinte példátlan a tűzoltások történetében.



TELJESEN KIÉGETT belülről egy 50 négyzetméteres családi ház Monoron, a Puskin utcában – a házban lakó hat személy lakhatóságáról egyelőre az önkormányzat gondoskodik

NYÍLÁSZÁRÓ SZAKKERESKEDÉS

Kínálatunk:

- Kiváló minőségű fa ablakok, erkélyajtók
- Bejárati és beltéri ajtók széles választékban
- Műanyag (Fenslherm) nyílászárók, Schindler tetőtéri ablakok egyedülállóan olcsón

Valamennyi szabvány terméket **RAKTÁRRÓL** forgalmazzuk!

Egész évben rendkívüli akciókkal várjuk kedves ügyfeleinket!

1173 Bp., Pesti út 237. Home Center D/8 Tel/fax: 253-5349, Tel: 253-5350
1119 Bp., Thán Károly u. 20., Tel: 205-7989, 205-7990 Fax: 464-3178
1149 Bp., Egressy út 23-25. Tel/fax: 223-1918, Tel: 222-4011

ÚJ! Fotoepilációs VÉGLEGES SZŐRTELENÍTÉS

- kíméletes a bőrhöz
- az eddigi eljárások közül a leghatékonyabb!

Makacs szőrtüsző gyulladásokra is!

Bejelentkezés személyes konzultációra:



Czepléciné Zelenák Andrea
kozmetikusnál:

06-30-2323-722

Háztartási vízkezelés (vízlágyítók, szűrők csapra szerelhető és csővezetékbe köthető változatban, vastalanítók, ivóvízminőség-ellenőrzés)

Uszodavíz-kezelés (klórmentes és klóros vegyszerek, mérőeszközök, berendezések, vízminőség-ellenőrző eszközök, vegyszeradagoló- és szabályzó berendezések)

Háztartási szennyvízkezelés biológiai termékekkel



DINAX Kft.

1163 Budapest, Sárgarózsa u. 13/b
Tel: 403-0937 Fax: 402-0877
http://www.dinax.hu